

Новый ТЮЗ возобновил работу в Ленинграде

В зале Выборгского Дома культуры начались спектакли вернувшегося в Ленинград Нового театра юных зрителей. В день возобновления своего знакомства с ленинградцами театр показал пьесу Дзеля (Л. Любошевского) «Большевик», посвя-

щённую жизни и революционной борьбе Я. М. Свердлова.

Среди ближайших спектаклей театра — «Правда хорошо, а счастье лучше» Островского, «Тартюф» Мольера, «Король-паук» Вруштейн и Абезгауз и другие.

≡ С М Е Н А ≡ 16 МАЯ 45

ЛЕНИНГРАД.